

это, или часть дерева проникнутого, как заметно, преимущественно глинистую, а частью известковою и тальковою землями. При осмотре мною с прочими любопытными вскорости места, где найден зуб оказалось; в полуверсте от города Щигров, на другой стороне лога, идущего от севера на юг и разделяющего две возвышенные плоскости, имеющие от уровня воды в речке Щиграх до 10 саж высоты, с запада идет недлинный овраг, вырытый текущею с поля водою до 6 саж глубины, стены которого состоят из толстого сплошного слоя обыкновенной сырой или печной глины, не показывающей никакого другого наклона. В южной стороне этого оврага в глине, аршинах в 12 вниз, находится углубление, в котором на глине замечен был отпечаток круглого продолговато-изогнутого тела, а далее внутрь горы приметка была, часть твердого тела. Дальнейшего исследования в то время сделать было не можно по причине толстого слоя, еще не растаявшего снега и текущей под ним воды. Наконец 2 числа текущего Мая, с Учителем Математических наук и Помощником Почтмейстера решились мы на окончательное исследование. Не смотря на оставшийся еще в нижней части оврага окрепший снег, взойдя по которому до углубления в горе, более прежнего могли мы осмотреть показывающуюся из глины часть твердого тела, по полторачасовом раскапывании отверстия, вырыта была изогнутая оконечность зуба, длиною в 1 аршин; середина зуба так была рыхла, что при вынимании со всею осторожностью, она распалась, а самый конец был, как бы срезан вкось и отполирован...».

№ 29 (22 июля)

Содерж.: О приехавших в Курск и выехавших из оногo с 14-го по 21-е июля.

№ 30 (29 июля)

Содерж.: О приехавших в Курск и выехавших из оногo с 21-го по 28-е июля.